ПРАВИЛА ПОСЕЩЕНИЯ ДЕТЕЙ В ДОСЛ "Каравелла" 

ДОСЛ «Каравелла» является детским оздоровительным учреждением и в своей работе руководствуется действующим законодательством РФ, в т.ч. нормативными документами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и МЧС РФ.

Пребывание на территории лагеря посторонних лиц запрещено.


Родители, отправившие детей в лагерь, имеют право навещать своих детей, соблюдая правила посещения оздоровительного учреждения.
Родительские дни проводятся по установленному графику с 10.00 до 17.00. 

· - Не разрешается увозить и уводить детей с территории лагеря. Экстренные случаи согласовываются с администрацией.

· - На территории лагеря запрещено курение, нахождение в нетрезвом виде, распитие спиртных напитков, разжигание костров. 

· - Пребывание на территории лагеря с животными без письменного разрешения от администрации ДОСЛ «Каравелла» запрещено. 

В родительские дни личные автомашины паркуются в месте, определенном администрацией. Передвижение по территории лагеря на автомашине запрещено.

Рекомендуем Вам посещать детей в родительские дни, так как жизнь ребенка в лагере очень насыщенная. Ребенок может быть занят в спортивных соревнованиях, увлекательной игре, на дальней прогулке или в туристическом походе.


Не рекомендуем посещать детей младшего возраста и детей, приехавших в лагерь в первый раз, до окончания адаптационного периода в первые 3-5 дней смены.


При посещении лагеря просим Вас иметь при себе паспорт или документ его заменяющий. Вашего ребенка могут посещать совершеннолетние родственники, которые заявлены в пункте 12 «Регистрационного листа» или имеющие письменное разрешение родителей.

Обращаем Ваше внимание на то, что посещении ребенка вне родительских дней возможно с 10.00 до 18.00 по письменному заявлению в администрации лагеря. Въезд на территорию на личном транспорте вне родительских дней запрещен.
 
В лагере ребенок получает 5-ти разовое сбалансированное питание, утвержденное в органах Территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по СПб и социального питания, включающее в ежедневный рацион фрукты, овощи, соки, кисломолочные продукты, мясо, рыбу, колбасные изделия. В связи с этим, убедительная просьба не привозить детям скоропортящиеся продукты, колбасные и мясные изделия, консервы, газированные напитки, кондитерские изделия с кремом, клубнику, черешню.
Привозить можно:
сухие кондитерские изделия в индивидуальной упаковке, сушки, пряники, сухое печенье, вафли, карамель, ирис, соки в расфасовке по 0,2л, фрукты на 1 раз.
